

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник
филиала ФАУ МО РФ ЦСКА
(СКА, г. Смоленск)
И.В. Богомолов
«___» _____ 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник
Главного управления спорта
Смоленской области
Э.М. Заенчковский
«___» _____ 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор
СОГБУ «ЦСП спортивных сборных
команд Смоленской области»
И.А. Опарин
«___» _____ 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»
Президент
Федерации футбола Смоленской
области по футболу
А.М. Лысаков
«___» _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о межрегиональных соревнованиях по футболу среди юношей 2008-2009 г.р.,
посвященных 100-летней годовщине со дня образования
Центрального спортивного клуба Армии
«КУБОК ЦСКА»

Цели и задачи

Межрегиональные соревнования по футболу среди юношей 2008-2009 г.р.,
(далее-соревнования) проводятся в целях;

- популяризация и развитие футбола в ФАУ МО РФ ЦСКА;
- привлечение детей и молодёжи к занятиям спортом;
- развитие патриотизма среди подрастающего поколения;
- выполнение норм ЕВСК;
- развитие деловых взаимоотношений между специалистами по футболу ФАУ МО РФ ЦСКА, филиалов ФАУ МО РФ ЦСКА и субъектов Российской Федерации.

Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Федеральное автономное учреждение Министерства обороны Российской Федерации "Центральный спортивный клуб Армии".

Главное управление спорта Смоленской области и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование спортивного мероприятия.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию утвержденную филиалом ФАУ МО РФ ЦСКА (СКА, г. Смоленск) и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области».

Сроки и место проведения

Соревнования проводятся на спортивной базе филиала ФАУ МО РФ ЦСКА с 8 по 14 мая 2023 года г. Смоленск, ул. Багратиона д. 25.

День приезда участников соревнований 8 мая 2023 года.

Участники соревнований и порядок их допуска

К соревнованиям допускаются 8 команд представляющих субъекты команд ЦСКА, и других спортивных организаций - юноши 2008-2009 г.р.

Состав команды: 24 футболиста, 2 официальных представителей.

В целях выполнения комплекса мер по реализации Национального плана борьбы с допингом в российском спорте, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2017 года № 1456-р, спортсмены и тренеры, принимающие участие в официальных спортивных соревнованиях должны пройти обучение и получить сертификат на знание антидопинговых правил на официальном сайте РУСАДА.

Условия проведения соревнования и определение победителей

Матчи соревнований проводятся по правилам игры в футбол, утвержденные Советом футбольных ассоциаций (IFAB), действующими на момент проведения соревнований.

Жеребьевка команд-участниц соревнований проводится ГСК не позднее 25 апреля 2023 года.

Формат соревнований – 11х11.

Соревнования проводится в два этапа: групповая стадия и плей-офф.

Предварительный этап: команды путем жеребьевки делятся на две группы, по четыре команды, которые в однокруговом соревновании определяют участников финального этапа – две команды из каждой группы.

Финальный этап: ½ финала, финал.

В полуфиналах встречаются:

Победитель 1-й пары – победитель 2-й пары

Победитель 3-й пары – победитель 4-й пары

Победители полуфинальных пар встречаются в финале.

На предварительном этапе соревнований продолжительность игры составляет два тайма по 35 минут.

На финальном этапе – два тайма по 35 минут. Перерыв 10 минут.

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах (победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков).

В случае равенства очков у двух или более команд места команд в группах определяются по показателям в следующей последовательности:

- по результатам игр между собой (число очков, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах;
- в случае равенства всех этих показателей – по жребию.

Награждение

Команде-победителю соревнований вручается Кубок, а каждому футболисту команды вручается медаль.

Призами награждаются следующие категории участников соревнований, определяемые Оргкомитетом: «лучший игрок», «лучший бомбардир», «лучший нападающий», «лучший полузащитник», «лучший защитник», «лучший вратарь», «приз зрительских симпатий».

Оргкомитет вправе принять решение о вручении других (неофициальных командных и индивидуальных призов).

Финансирование соревнований

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по оплате работы судей и котроллеров-распорядителей, медобслуживанию, награждению (дипломы).

Филиал ФАУ МО РФ ЦСКА (СКА, г. Смоленск) несет расходы по медалям, кубкам и грамотам для победителей и призёров соревнований (наградная продукция, сувенирная продукция), канцелярским принадлежностям, подготовке мест проведения соревнований.

Расходы по командированию команд (проезд в оба конца, питание, проживание) – за счёт направляющих на соревнования организаций.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорта в Российской федерации» от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6. статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Проведение спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта РФ О.В. Матыциным и Главным санитарным врачом РФ А.Ю. Поповой, в редакции 19.08.2020г.

В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи, тренеры, представители и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра, во избежание заражения COVID-19.

Страхование участников соревнований

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации.

Заявки

Именная заявка с печатями, заверенная врачом и органом исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта, подается в день приезда в комиссию по допуску участников.

Предварительные заявки подаются до 25 апреля 2023 года.

Заявка должны быть подписана главным тренером и врачом команды.

Заявки необходимо направить по адресу: uso_ska-smol@cska.ru.

Каждая команда, принимающая участие в соревнованиях, должна предоставить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- заявочный лист команды, оформленный в строгом соответствии с порядком проведения (в заявочном листе должны быть выверены правописание и ударение фамилий и имен игроков);
- оригинал паспорта.

Без предоставления вышеуказанных документов команда к участию в соревнованиях не допускается.

Команда должна предоставить образцы экипировки (2 комплекта формы полевых игроков: гетры, трусы, майка, а также два вратарских комплекта).

В период проведения соревнований за каждым футболистом должен быть закреплен постоянный игровой номер, указанный в заявке.

Образец заявки в Приложение №1 к положению.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Медведев И.В. – uso_ska-smol@cska.ru +7(951)698-18-62

Кравцов К.В. – kravtcovkirill@yandex.ru +7 (950) 707-77-11

Команды, не подавшие предварительные заявки до утвержденного срока, к соревнованиям не допускаются.

